



VAŽNO umjesto ovog izleta će se održati izlet "Velika Panoga". Molimo sve prijavljene za izlet na Troglav da se jave na e-mail i potvrde sudjelovanje i na ovom izletu. Detalje izleta možete pogledati u najavi: "[Izlet Velika Panoga](#)"

Pozivamo Vas u nedjelju 10. listopada 2021. na izlet na Troglav. Troglav je, kao što sam naziv govori, planinski splet koji se sastoji od tri vrha ili tri glave (Mali 1661m, Srednji 1790 m i Veliki Troglav 1913 m), dok neki u njegovom imenu vide trag staroslavenske mitologije.

Dinamički plan izleta:

5:15-polazak iz Splita s parkirališta u Šibenskoj ulici prema Sajkovićima.

8:00-dolazak do mjesta Sajković i početak planinarske ture

13:45-dolazak na vrh, odmor

14:30-početak silaska

17:45-dolazak do autobusa

21:00-očekivani dolazak u Split

Težina: K4-T2

Prijevoz: autobus

Prijave za izlet: u prostorijama društva, Sinovčićeva 2, utorkom od 17 do 21 sat i srijedom od 13 do 21 sat ili na email: hpd.mosor.split@gmail.com

Prehrana: u vlastitom aranžmanu -iz ruksaka

Oprema: izletnička - prilagođena vremenskoj prognozi, hrana i piće, planinarska I osobna iskaznica, mobitel

Glavni vodič: Damir Katušić

NAPOMENA: Obavezna osobna iskaznica jer prelazimo granicu (BiH), dužina izleta, odnosno vrijeme boravka u BiH je u okviru 12 sati, tako da neće biti potreban test na COVID

Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa i vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka te bacanje otpada po okolišu. Vodič zadržava pravo promjene satnice ovisno o okolnostima.

Kondicijska zahtjevnost:

K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m)

K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m)

K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m)

K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m)

Tehnička zahtjevnost :

T1 - nezahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala)

T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje)

T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - via ferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina)

T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina)